QE’CHRlSTUS UECE 2024.2 — 12 FASE - COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

PRE-UNIVERSITARIO

04. No trecho: “Nada é organico, é tudo programado”
(linha 07), a virgula pode ser substituida, sem prejuizo de
sentido, pelo conectivo

A) mas.

B) entretanto.
C) porque.
D) até.

Assunto: Conjuncao

A substituicao da virgula pela conjuncéo “porque” ocorre devido ao sentido entre as duas oracdes, uma vez
gue expressa o sentido de explicagdo, sendo o conectivo “porque” o Unico que expressa essa ideia.

Item: C

www.christus.com.br | @ @ @ @ @colegiochristus | (& (85) 32771515



